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Osszesités

Neptun-kod 1. zh 2.zh 1.po6tZH 2.potZH jegy meg_iegyzés
AU75UI 65 50 - 3

BFX9KU 25 0 - 1

CHAB64 60 59 - 3

D64PFO0 15 36 56 2 F
D6Z1RO 37 40 82 3

D85DAM 60 33 50 3

DTZ9F8 45 66 - 3

E6T5AH 87 93 - 5

E8D3F6 38 37 - 1

EB4CFR 53 27 55 3

EGDCYM 53 42 - 2

F64Q5L 39 50 - 2

FNEKPO 33 42 63 2

FPRPBZ 28 0 - 1

FX6KZ3 22 23 - 1

GROFFJ 0 60 - 1

GRRYJL 45 55 - 2 JF
GZ3DFE 0 58 78 3 F
125ZNU 50 56 - 2 JF
IKQP7G 57 77 - 3

IRQB8M 60 63 - 3

JEOQUIN 55 71 - 3

K347S7 62 46 85 5 F
KZ8ONY 50 67 - 3

LIP9JCL 19 34 33 1

LJW7DZ 58 71 - 3 JF
NSIAKO 0 32 53 ?

PUAWFQ 61 60 - 3

Q6AQPJ 56 54 - 2

R7SRBI 36 40 71 3 F
RM29GA 57 40 - 2

S20TYP 27 47 37 2 F
WESUCF 48 57 - 2 JF
XU79DJ 39 47 - 2 F
XZC5F9 86 71 - 4 JF
YW6DLO 59 65 - 3

ZMNSOI 53 48 - 2

A megjegyzés rovatban:

F azt jelenti, hogy az adott embernek feladatokat kell beadnia, hogy megszerezze a jegyét

JF azt jelenti, hogy egy jeggyel jobbat kaphat, mint az el6z6 oszlopba beirt jegy, ha feladatokat ad be.
A feladatok kéréséhez a Szilagyi tanarnének kell irni levelet, és 6 majd ad feladatokat.

A megoldasokat TeX-elt formaban vérja.

Aki megy 2. p6tZH-ra, az e-mailben jelezze azt a szilagyi@math.bme.hu cimre!
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